

Se insertan a precio convencional... No se devuelven originales. Publicaciones: ...

EL GRADUADOR

Periódico político y de noticias

Defensor de los intereses morales y materiales de la provincia

NÚMERO SUELTO 10 CÉNTIMOS

ALICANTE: Domingo 14 de Julio de 1901

NÚM. 7.657

Precios de suscripción

En Alicante, al mes... España, trimestre... Fuera de España, id.

Puntos de suscripción

En la Redacción y Administración... Reclamaciones y correos...

D. Antonio Galdó López

Núm. 34, piso tercero... Teléfono núm. 65

Año XXVI

Dentista en Torrevieja

El conocido cirujano dentista de Madrid, Sr. Garrido, se halla de paso en esta población...

Muchas veces, se pierden las dentaduras naturales por no cuidarlas, y a fin de evitar esto, se limpia orifica en pasta...

Todos iguales

Las alarmas producidas en la opinión y reflejadas en la prensa al comentar posibles acuerdos del Reino Unido...

Nos intrigamos por encaminar, afectos en una u otra dirección, sin contar que de tan perniciosos resultados han de sernos los ofrecimientos de nuestros vecinos...

Buscan éstos mantener su predominio en el Estrecho, restando influencia a España en el continente africano...

Quieren en el Peñón una vigilancia muy especial y continúa para mantener

á Cádiz bajo el poder de sus cañones; acaparan la vida de Canarias para conquistarle con mimos y halagos...

Contra España van dirigidos todos esos cálculos y contra España resultarán en última instancia si Dios y nuestros gobiernos no lo remedian.

Francia nos ofrece un apoyo platónico para contrapesar y resistir esos peligros; pero Francia busca también un cebo á su codicia y una satisfacción á sus ambiciones.

Sus correrías en Marruecos debieran ponernos sobre aviso; sus preferencias por Mahón, debieran alarmar nuestro patriotismo; sus ambiciones á un predominio en el Mediterráneo debieran descubrir á España el objetivo de esos ofrecimientos desinteresados...

Si hicieramos historia retrospectiva y cuidáramos de sacar todas las consecuencias de nuestros anteriores abandonos, pudiera ocurrir que alguna ventaja y algún provecho viniera á España de semejantes reflexiones.

No confiemos en otra fuerza que en la de nuestra previsión, no aguardemos más ayudas que las de nuestras propias energías, no soñemos con amistades interesadas ni con peligros problemá-

ticos ni con hazañas apolladas en el desván de nuestras quimeras.

Seamos cautos; ofrezcamos á los gobiernos cuanto pidan y necesiten para la defensa del territorio y tengan nuestros hombres serenidad bastante para esa lenta labor de prepararnos á defender por todos los medios nuestro hogar y nuestros intereses.

Hoy por hoy, en la neutralidad tenemos nuestra defensa mejor.

No busquemos pendencia con los demás; pero no nos interesemos tampoco en las pendencias ajenas. Si laboramos en ese sentido, temprano ó tarde, pero en un plazo cierto, conseguiremos reparar los quebrantos padecidos en los desastres últimos.

Cada uno en su casa, y Dios en la de todos.

Política local y regional

En estudio

Para eso está Moret, para firmar la Real orden de Alcalde de Alicante.

Debe tenerla en estudio, y mientras tanto todos los servicios de Alicante poco menos que abandonados.

Ahora se está en lo de la Presidencia del Congreso, y gana terreno la hipótesis de que el Sr. Moret será presidente de la Cámara.

D. Segismundo no desea otra cosa, porque de ese puesto se puede saltar muy bien á presidente del Consejo de ministros.

Prepara el terreno para el día que falte Sagasta.

Sin embargo, creemos que Moret, como Martos, nunca llegará á ser jefe de partido.

Pocas ó muchas, en los que dirigen las agrupaciones políticas se necesitan convicciones, y como Martos, el señor Moret no tiene ninguna. Ha venido á la política á hacer fortuna.

Esto lo saben todos, y la masa del fusionismo todavía se recuerda, por esa misma falta de convicciones, que el Sr. Moret en tiempo de Posada Herrera traicionó á los suyos en beneficio del Sr. Cánovas.

¿Qué confianza puede inspirar á nadie?

Plácemes mil

La protesta que los neos, en su mayoría ilusorios, han suscrito para protestar de la conducta del dignísimo gobernador D. Leopoldo Riu, prohibiendo la procesión del Jubileo, la ha pedido el orador del Circo, Sr. Matajx, para defenderla en el Congreso.

Nos alegramos. Así fuese verdad.

Ningún obstáculo

De nuestro queridísimo colega El Comercio son estas tres líneas que encabeza un razonable artículo de ayer.

Dice así:

«Los días pasan con celeridad y el nombramiento del doctor Gadea para Alcalde de Alicante no viene, prescindiéndose dicho retraso á toda clase de comentarios.»

Vendrá y pronto, lo poco que tarde á votarse el Mensaje, si no es antes.

Esta semana entrante.

Avisos útiles

Boletín religioso.

Santo de hoy: San Buenaventura

Correos.

Los buzones de la capital se recogen á las once, catoree y veinte y los de la Administración cinco minutos antes de la salida de los correos.

Certificados: De 8:30 á las 14:45.

Valores declarados: De las 9 á las 14.

Reclamaciones: De 8:30 á 10:50.

Ferrocarriles.

Línea de Madrid. Tren CORTO hasta Almansa, salida á las 6; regreso á las 9 y 50. MIXTO, salida á las 21, regreso á las 4:48. CORREO, llegada á las 1:52.

Línea de Murcia. MIXTO, salida á las 5:10, regreso á las 10:35. CORREO, salida, á las 15:35, regreso á las 19:50.

go mis instintos de virtud, mi horror al crimen. ¿Quién no no los tiene? El león acomete arrastrado por el hambre.

—Y si los tienes, ¿por qué no los sigues?

—Porque los sacrifico en aras de mi venganza.

Luisa se reforcia los brazos; se maltrataba el rostro y se arrastraba á los piés de su tirano amador pidiéndole perdón y misericordia. Pero ni dolor le inmutaba, ni le venían lágrimas, ni le ablandaban quejidos, ni parecía dolerse de los duros golpes que desolada daba Luisa contra el suelo. Agotó la infeliz promesas y caricias, juramentos de amor y protestas de remordimiento y cansada de luchar y reluchar contra aquel hombre de piedra, apeló al último y más desvalido recurso, á las amenazas.

—Gritaré.

—Nadie te oirá.

—Si me llevas á esa cita, medios ten-

celos indecibles ni entregarte á tu hijo, que madre culpable y criminal para d eshonrar vale tan solo en el mundo; la deshonra hace infeliz para siempre al mortal que resignado la sufre. Te uní á mi destino y quiero que con tu desamor, te hundas para siempre en la desgracia.

—¿Qué quieres de mí?

—Quiero matarte.

—¡Dios mío!

—¿No has acabado tú con mi corazón?

¿No has asesinado traidoramente mi felicidad? ¿Y vale algo la vida comparada con el corazón y con la felicidad? Somos muy preocupados. Ponemos sobre todo crimen el homicidio y no juzgamos con tanto extremo esos sordos asesinatos del desprecio, que matan y aniquilan para siempre un corazón. Luisa, según mi desconsoladora filosofía, mereces la muerte.

—No puedo creer que tanto odio se encierre en ese pecho colmado antes

Número 3

Vayan chupándose el dedo de gusto los que con ansia esperan declaraciones tetuanistas, que publicaremos mañana. Al último hemos sucumbido.

La cárcel vieja

La frase dura, la que puede ofender, no la buscamos nunca, a no ser que á ello nos obligue algun amantísimo cofrade, que tenga que suspender la publicación de un papel difamador, por miedo á perder los alimentos.

Para esto, es lo que se necesita tener cara de vaqueta, no para ensalzar á una personalidad y que nos ha dado más ración de alimentos y luego pasarse al campo opuesto.

Para defendernos de una sola frase con esto basta; y si viene alguna otra, entonces recargaremos las nuestras, sintiéndolo con toda el alma, porque llevado esto á la prensa, concluye la opinión, por creer que todos tenemos cara de vaqueta y queremos pasar por plaza de bien educados, si es que nos dejan, porque eso sí, lo que es callarnos, cuando se nos acabe la vida, que es como decir, á la fuerza ahorcan.

Y ahora, con permiso de los del pacto, así como elogiamos al Sr. Bussell cuando lo de la cárcel vieja, y en aquella campaña de alabanza nos acompañó *La Unión*, nos permitirán, si no lo toman á mal, y creen que podemos informar á nuestros lectores de cuanto los Sres. Beltrán, Terol y Arroyo, están gestionando para conseguir la venta de la cárcel vieja, campaña iniciada por nosotros desde el momento que vimos investidos con una alta representación á personas tan gratas para todo buen alicantino.

De esto sí que podremos hablar, con permiso de los amantísimos compañeros y decirles que se tropieza con la dificultad de que el Gobierno no se muestra muy propicio á que se modifique la ley de 22 de Junio de 1892, que establece que dicha cárcel se conservará hasta que el nuevo edificio carcelario quede terminado. Es éste un asunto de carácter legislativo, que no puede hacer-

se sin otra ley que modifique la anterior, y sabido es las dificultades que una gestión de esta naturaleza presenta. *El Noticiero*, tratando este asunto, descarga toda la responsabilidad de que las obras de la nueva cárcel no se lleven á cabo con la actividad que sería de desear, sobre el Ayuntamiento, echando en olvido, por su cuenta y razón seguramente, que sin el dinero que mensualmente entrega la Corporación popular las obras estarían paralizadas por completo. Y sino, díganos el colega qué cantidades entrega la Diputación provincial, no obstante venir comprometida á consignar en sus presupuestos la misma cantidad que el Ayuntamiento.

Pedir que esta Corporación á más de la consignación mensual á que viene obligada para las obras, ingrese por atrasos del contingente provincial, y estas cantidades destinadas la Diputación para las expresadas obras, es materialmente imposible, dada la mezquindad de sus recursos, que apenas bastan para las atenciones ordinarias.

La cuestión es muy clara, y estrañamos que el colega, para defender la conducta de la Diputación, apele á recursos gastados, impropios de su seriedad y de su competencia.

Ningun Alcalde puede hacer más de lo que ha hecho en este sentido el caballeroso barón de Petrés, quien mensualmente ha entregado cantidades para las obras de la nueva cárcel y para la Diputación provincial.

Que la Diputación, para atender á las obras, ha de contar con recursos extraordinarios como los ingresos por atrasos, puesto que los ordinarios los necesita para otras atenciones. Es ésta una resolución admirable, que revela un buen sentido, pero destruye toda ilusión de que veamos la cárcel terminada.

La Diputación puede hacer más de lo que hace, que es bien poco: entregar del contingente ordinario del Ayuntamiento las cinco mil pesetas, puesto que las obras de la cárcel es una atención ordinaria, y que el gobernador

obligue á todos los Ayuntamientos de la provincia á pagar.

Que no sea solo el de Alicante el que pague.

Estos son hechos innegables, y lo que debe hacerse es que la Diputación provincial, ya que reconocemos los sacrificios que está haciendo, pida el auxilio del gobernador civil para que éste haga lo de Madariaga, y en un mes cobre 30.000 duros, que es lo que hizo en un momento de malhumor.

Que los respetables Sres. Beltrán, Terol y Arroyo se jueguen la última carta, al estilo de los de Barcelona y Valencia, que les dan lo que piden cuando hablan fuerte, y esta en la conciencia de todos que bien lo puede hacer quien no pide al Estado alimentos de clase alguna.

Dios nos libre de ta' pecado

De todas las ofensas que hemos recibido de *El Liberal* estos días, la más grave, trascendental y en extremo injuriosa, fué la de ayer, diciéndonos que queremos pasar plaza de maestros en el periodismo.

Nuestra natural modestia, la vanidad tan innata en determinadas criaturas, no se ha revelado nunca en terreno alguno.

Nos conocemos demasiado para no caer en el ridículo.

Lo que si creemos es una cosa, y el colega nos puede sacar de dudas presentándonos ejemplares de elocuencia, saber, vasta inteligencia, y patriotismo, que se crean con alientos bastantes para volar muy altos, abandonando esta tierra donde es perseguido todo lo que vale y puede dar días de gloria á esta patria alicantina.

La historia es un libro de grandes enseñanzas y así como hemos dicho que sería ridículo en nosotros creer que tenemos algo de maestros, recargaremos la frase, añadiendo que tendría mucho de imbécil tal pretensión.

Recordamos que muerto Prim, se dirigió Caballero de Rodas á todos sus compañeros de generalato y dijo muy oportunamente: caballeros ya hemos quedado todos iguales, y el ilustre Catedrático Sr. Anton, muerto Maisonnave, dirigiéndose á los alicantinos repitió la frase siguiente: amigos míos y paisanos, muerto Maisonnave todos hemos quedado iguales.

Real orden

Ayer llegó la real orden nombrando nuevo Alcalde en Jijona.

Nombramiento

Anoche se supo en Alicante que había sido nombrado Alcalde D. José Gadea.

Como este señor salió en el correo de ayer para Madrid con su familia, se le telegrafió la noticia á Alcazar de San Juan.

CARTA DE MADRID

Madrid 12 de Julio de 1901

Sr. Director de EL GRADUADOR.

Muy señor mio: El presidente del Consejo de ministros ha celebrado hoy una larga conferencia con el Sr. Canalejas.

Parece que en ella le ha ofrecido una vez más la cartera de Gobernación, que el señor Canalejas ha renunciado, insistiendo en sus propósitos de no formar parte del ministerio.

Por ello se sigue creyendo que será Alfonso González el designado para sustituir al Sr. Moret.

El *Standard* ha recibido de Shang Hai un telegrama, según el cual el príncipe Tuan dispónese nuevamente á combatir á los extranjeros, contando con la aprobación de su tía la emperatriz.

La *Veu de Catalunya* publica un artículo titulado «Una canallada más».

Lamenta que se haya cerrado el debate sobre el regionalismo, sin que estuviesen en el Congreso los diputados catalanistas.

Dirigiéndose á Moret, dice que tal vez muy pronto tropiece con un conflicto tan grave como el de Cuba.

¿Qué tal, lectores? ¿Qué les parece los sentimientos patrios de esos españoles?

El domingo por la mañana se reunirá el Consejo de ministros para ultimar el asunto de la presidencia del Congreso.

A medio día se dará cuenta á doña Cristina del candidato acordado, y el lunes se procederá á su elección.

También quedará ultimada en dicho Consejo la combinación de gobernadores.

Suyo afectísimo,
El Corresponsal.

Noticias de todas partes

Todas las molestias del estómago é intestinos duran el tiempo que se emplea en recurrir á una farmacia á adquirir una ca-

de mi amor. ¿Olvidas que endulcé tus amarguras y vertí á torrentes felicidad en tu vida? ¿No traes ya á la memoria aquellas noches de luna, testigos de nuestros amores, en que te juraba ser tuya; juramentos más dulces á tus oídos que el canto de las brisas y el suspiro de los mares?

—No profanes lo pasado. Déjame al menos, saborear el consuelo de mis recuerdos. Yo, Luisa, te oía con fé, sin imaginar siquiera que pudieras engañarme y me espanta que invoques memorias que te condenan. No supliques, porque soy sordo á tus súplicas; no traigas en tu favor lo pasado, porque es aumentar el número de tus crímenes y avivar el recuerdo de mi debilidad; no pintes sacrificios que no consumaste sino por egoísmo; no intentes defenderte, porque para tanta culpa no hay defensa; yo soy tu víctima, tu juez y tu verdugo. Como víctima te perdono,

como juez te condeno y te mataré como verdugo.

—¿No hay una esperanza? ¡Matarme! No. No. Por caridad.

—Ahí tienes ese veneno, dijo sacando un plateado pomo.

—No lo beberé, no.

—Pues mira ó ese veneno para tí ó este puñal para tu hijo.

—Para mi hijo. No. El no es culpado. Clávalo en mi corazón. Aquí lo tienes. Pero mi hijo no puede morir á tus manos. Sufrá yo sola tanta desgracia. Pero él... él... sea feliz. Hijo mio. Hijo mio... Tu madre te abandonó, y tal vez te mataran por tu madre. Quiebra, quiebra ese acero. Que no le vean mis ojos. ¿Y serías capaz de atravesar su pecho y llegar hasta su inocente corazón? No, no es posible.

—Tú no sabes, Luisa, como embriagan los celos. No conoces como halaga el deseo de venganza y con qué voz tan torba habla el despecho. También ten-

COLEGIO DE SAN JOSE

DIRIGIDO POR

D. Celestino Chinchilla y Brotons

Se admiten alumnos internos y externos de primera y segunda enseñanza.

Primera enseñanza.—Escuela de párvulos elemental y superior y clase preparatoria para ingresar en la segunda enseñanza.

Segunda enseñanza.—Estudios de las asignaturas para obtener el grado de bachiller y el Perito Mercantil, clases preparatorias para carreras especiales; francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo, lineal, de figura, de paisaje y adorno.

Precios.—Alumnos internos: manutención, y enseñanza en el colegio, 6 reales diarios pagados por trimestres anticipados.

Idem medio pensionistas, manutención enseñanza en el colegio, 8 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al director de este establecimiento D. Celestino Chinchilla Brotons, quien facilitará los reglamentos y demás datos que se les recilien en esta dirección.

CALLE DE BAILLEN, 29, ALICANTE

ja de **Estómago Artificial ó polvos del Dr. Kuntz**, pues al poco rato de tomar el primer papelito desaparecen dolores, náuseas, vómitos y malestar.

Empresa

Con motivo de poder circular por la carretera de Agost á San Vicente, se trata de constituir una empresa en este último pueblo, para hacer la carrera de carruajes entre estos pueblos y Alicante.

Viajero

A últimos de mes es esperado en esta capital el diputado por esta circunscripción D. Santiago Mataix, quien personalmente dará cuenta á sus correligionarios de los últimos acuerdos respecto á las jefaturas de la provincia de Alicante.

Atención

Nuestros estimados amigos D. Francisco P. del Pobil y D. Joaquín Pérez Pérez, nos han mandado una atenta carta ofreciéndonos los servicios de su Agencia de Comisiones y Representaciones en Barcelona.

Agradecemos la atención.

Fiestas

A juzgar por los preparativos, solemnes prometen ser las que el Ayuntamiento de Novelda organiza para los días 19, 20, 21, 22 y 23 del corriente, en honor de Santa María Magdalena.

Está contratada la brillante banda de música del regimiento de Ingenieros Zapadores Minadores de Madrid.

Habrà feria, iluminaciones, pasacalles, repiques generales de campanas, dulzaina, procesiones, misas, dos sermones á cargo de los canónigos Sres. Iñesta y Cervero, tracas, verbenas, alborala, retreta, diana, reparto de pan y arroz á los pobres, corridas de toros, reparto de premios á los niños y niñas que asisten á las escuelas municipales y otros festejos.

La afluencia de forasteros es grande. Los pueblos que tienen la dicha de ser regidos por alcaldes del temple del rico propietario, nuestro estimado amigo don Tomás Abad Alenda, ni se ven perturbados por luchas de fanatismos, ni políticas ni sociales. Por el contrario, su vida se desliza con dulce placidez, preocupándose tan solo de mejoras de ornato público y en organizar fiestas tan solemnes y suntuosas como las de que nos ocupan y que tanto honran al pueblo y al Municipio que las sufragan.

Mejoras

La compañía de los ferrocarriles de Madrid á Zaragoza y á Alicante avisa al público que, á partir del día 15 de Julio de 1901, el tren de mercancías núm. 102 admitirá viajeros de las tres clases entre Albacete y Almansa.

Desde Almansa á Alicante continuará prestando el mismo servicio de viajeros y con la marcha que lo efectúa en la actualidad, y se podrá venir á esta población desde Albacete en el llamado tren corto.

Venta de una hija

Se dice de público que en Novelda un individuo á quien se conoce por «el Papa» ha vendido á su hija por veinte mil pesetas.

Este padre sin entrañas ha renunciado tácitamente á su paternidad por esa miserable suma.

No decimos mas.

El *Demócrata* de aquella villa se ocupará extensamente del particular, en el número de hoy domingo.

Es censurada con acritud la infame conducta de padre tan inhumano.

Los sifones

Señor alcalde, es intolerable el olor que despiden los sifones; es necesario oír las quejas del vecindario para hacerse cargo de las protestas que levanta el servicio de higiene de la capital que deja mucho, pero mucho que desear, pues en algunas casas existen ya enfermos á consecuencia del insoportable hedor que los tales sifones exhalan. ¿Por qué no se cierran herméticamente con una plancha de hierro?

Captura importante

Circula como cierta la noticia de la importante captura del célebre «Capeta», autor del robo de la iglesia de Monforte, del de la calle del Barquillo de Madrid y de otros no menos importantes.

El hecho aún no ha sido confirmado oficialmente.

Por fin se ha resuelto

Hoy ya no hay temor de sentirse molestadas por indiscretas miradas las señoras que tengan el cutis con un excesivo desarrollo de vello.

Con el *Depilatorio Venus* se ha resuelto que existe un preparado que, siendo eficaz para la destrucción del vello, es al mismo tiempo un producto completamente inofensivo y que con su sencilla aplicación se consigue limpiar el cutis de este ridículo enemigo de la belleza, al mismo tiempo que le dá una tierna frescura y elegante suavidad.

Los innumerables testimonios que obran en poder de la casa que tiene el secreto de su preparación y el éxito cada día creciente que le dispensa el público, son la mejor prueba de que sus resultados son siempre satisfactorios.

Se vende en todas las buenas peluquerías ó pesetas frasco.

Uno que se retira

Ha dejado de pertenecer á la redacción del semanario local *El Clarín*, el antiguo republicano y amigo nuestro, D. Luis Sellés.

Bienvenido

Se encuentra en esta capital nuestro querido amigo el ilustrado abogado y diputado provincial por el distrito de Denia-Callosa de Ensarriá, D. Juan Chabás y Bordehere.

Seccion Recreativa

CRÓNICA

Señor Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento de la Ilustre, Egregia, Noble, Leal y siempre Fiel Ciudad de Alicante.

Excmo Señor:

Es una vergüenza que continúen

Servicio regular entre Alicante y las costas de Argelia, por los vapores de los Sres Salinas de esta plaza, y los Sres. J. J. Sitges Freres de Argel.



LINEA DE ORAN.—El vapor «NUEVO CORREO DE ALICANTE», saldrá para Orán, todos los viernes á las cuatro de la tarde, y con escala en Cartagena, todos los martes á la misma hora.

LINEA DE ARGEL.—El vapor SITGES HERMANOS, saldrá para Argel los días 5, 15 y 25 de cada mes á media noche con escala en Altea y Jávea, regresando los días 2, 12 y 22 del mismo.

Para más informes, diríjase á su consignatario de ambas líneas en esta plaza, D. J. Salinas Sempere, Isabel II, núm. 11, bajos.

VISITAD

— EL —

GRAN HOTEL IBORRA

(ANTES MARINA)

Que es uno de los primeros de Alicante, por sus admirables vistas topográfica y su excelente mesa.

Se recomienda á las personas de buen gusto por su elegancia, pulcritud y economía.

SAN FERNANDO Y ESPLANADA DE ESPAÑA

las partidas de pelota en la calle de Torrijos, aun apesar de las quejas del vecindario.

Las aceras que quedaban libres para el tránsito, son ahora ocupadas para jugar al «tranco».

Menos mal, si terminan estas partidas cuando se publique el programa de los Juegos Fiebles.

Mas vale tarde que nunca.

Aristarco.

ESPECTACULOS

SALON MODERNISTA.—Calle de la Infanta, número 26.—Compañía de divertidos y coreográficas.—Secciones á las nueve, diez, once y doce de la noche.

Anuncios y reclamos

Tienda de Salazones

de JOAQUIN GARNERO

En esta antigua y acreditada tienda de salazones, situada en la Plaza Mercado, números 17 y 18, se han recibido las tan ricas GARROFETAS de melva y bonito; la excelente MOJAMA; variedad de conservas; selectos chorizos extremeños; quesos de todas clases y el tan preferido BACALAO INGLÉS.

Hay que comprar en esta tienda para convencerse de la buena calidad de los géneros que en la misma se expenden y de lo económico de los precios.

PLAZA MERCADO, 17 Y 18

Funeraria LA SIEMPREVIVA

Este nuevo establecimiento, instalado

en la calle de los Angeles, número 3, montado á la altura de los mejores de su clase, cuenta con un personal numeroso é idóneo, el cual se encarga de todo lo concerniente á los entierros.

Única casa que construye en Alicante féretros metálicos é incorruptibles con adornos metálicos y forma parecida á los primeros. Se tapizan por el interior.

Camas imperiales. Servicio permanente, esmerado y sin competencia.

Precios sumamente módicos.

IMPRESOS

ESQUELAS DE DEFUNCION. Papel fondo obscuro y grabado, cien pliegos y con sobres 8 pesetas. Idem luto riguroso, fondo blanco, papel superior, cien sobres de 250 pesetas. Tarjetas mortuorias, gran relieve con varias alegorías, para niño, un 100, 6 pesetas. Esqueles de primera clase, con cartera, 20 pesetas el cien.

TELEGRAMAS

DEL CASINO

Madrid 13, (17:40)

En el Congreso discútese la proposición de los republicanos, encaminada á esclarecer los escándalos del tercer Depósito del Luzoya.

Es probable que se prorrogue la sesión de hoy para aprobar las actas de Barcelona.

Las pruebas oficiales verificadas en París de un globo dirigible, han dado un dudoso resultado. Estas se repetirán.

Bolsa, 71 80. Cambios París 87 25.

IMPRESA DE LA VIUDA DE R. JORDA

GONZALEZ HERMANOS MAYLIN CASA

Loza, lampisteria y cristaleria.--Camas, muebles y objetos de capriche. Deposito de vidrios planos.

